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1. Heard about museum
How much have you heard about the new 9/11 museum in New York?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Heard a lot 19% 19% 20% 14% 20% 22% 20% 21% 19% 19%
Heard a little 62% 61% 62% 60% 53% 66% 67% 63% 59% 66%
Heard nothing at all 19% 20% 18% 26% 27% 11% 13% 16% 23% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (472) (525) (189) (262) (385) (161) (348) (420) (229)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Heard a lot 19% 19% 27% 16% 17% 20% 24% 26% 27% 20% 17% 16%
Heard a little 62% 64% 55% 56% 57% 67% 63% 63% 57% 60% 63% 65%
Heard nothing at all 19% 17% 18% 28% 26% 13% 14% 10% 16% 19% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (773) (118) (106) (346) (279) (67) (127) (164) (221) (365) (247)
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2. Final burial place
Do you think that unidentified remains of the people who died on 9/11 in the World Trade Center should be interred in the museum, as they are currently, or should
there be a separate memorial?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Interred in the museum 58% 60% 57% 53% 59% 60% 63% 59% 58% 58%
At a separate memorial 42% 40% 43% 47% 41% 40% 37% 41% 42% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (465) (514) (186) (259) (377) (157) (343) (412) (224)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Interred in the museum 58% 57% 71% 55% 56% 61% 65% 52% 54% 59% 58% 63%
At a separate memorial 42% 43% 29% 45% 44% 39% 35% 48% 46% 41% 42% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (758) (116) (105) (340) (274) (66) (125) (158) (217) (362) (242)
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